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Ata da 337ª Reunião do CMDPI - Ordinária/presencial

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (11/07/2024), às oito e trinta
minutos, em primeira chamada, em segunda chamada, e às oito horas e quarenta e cinco
minutos, em segunda chamada, iniciou-se a tricentésima trigésima sétima reunião (ordinária)
do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Londrina (CMDPI Londrina), em sessão
plenária, convocada por meio do Ofício CMDPI nº 073/2024 (encaminhado através do grupo do
WhatsApp e por e-mail), sob a coordenação de sua Presidente, Sr.ª Luciana Ferreira Alvarez, e
com a presença dos seguintes conselheiros e conselheiras: Michel Alcazar Nakad, Camila
Marques dos Santos, Sidney Antonio Bertho, Rosangela Portella Teruel, Suzane Cristina
Gozzi, Giane Figueiredo, Alexandre Venâncio da Silva, Leonilda Aparecida Piras Goulart Der
Bedrossian, Juliana  Silva Pereira, Mara Solange Gomes, Pushpamary Susaiapan, João Otavio
Hegeto de Souza, Elaine Cristina de Oliveira, Tatiana Marin, Maria Madalena
Rodrigues, Shigueya Koiwa Yoshimura, Leonice Torres, Maria Isabel Peixoto, Denilson de Castro
Teixeira, Outros participantes: Dácio Villar, Daniel Soares da Silva, Alexandre D. de Carvalho e
Silva Verificação de quórum: Constatado número suficiente de conselheiros presentes para a
continuidade da reunião. 1º Assunto de pauta - Aprovação da Ata 334ª, 335ª. Aberta
votação, aprovado por unanimidade; 2º Assunto d pauta: Aprovação do Projeto Lar Maria
Tereza Vieira: Nome do Projeto: ‘Investimento em Bem estar e Qualidade de Vida dos
idosos acolhidos na instituição Lar Maria Tereza Vieira”.Objeto da Parceria: Aquisição de
equipamentos permanentes e materiais de uso contínuo para uso e benefício dos idosos
acolhidos na instituição. O projeto já foi aprovado, considerando que houve arrecadação
superior ao valor do CAC, foi solicitado alteração do plano de trabalho /aplicação para resgate.
Valor solicitado ao FMDP: R$ 72.095,21, Valor do projeto : R$ 64.885,68, Resumo do Plano de
Trabalho: A aquisição de bens de consumo e de equipamentos permanentes, promover o “bem-
estar” dos idosos residentes no Lar Maria Tereza Vieira, que tem como objetivo o atendimento
de qualidade para efetivação de seus direitos, bem como, a vida, saúde, à alimentação, à
educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao
respeito e a socialização. 3º Assunto de pauta - Relato reunião na CML sobre doenças
degenerativas pela conselheira Suzi, nesse evento foram discutidas ações para melhorar o
atendimento à nível secundário, situações de atendimento em saúde que precisam ser
agilizadas evitando o agravo de saúde,  a conselheira Mara relatou que é importante essa
melhoria e exemplificou uma situação,  como  quando o idoso apresenta uma fratura e
necessita de fisioterapia, faltando locais para esse atendimento, bem como a demora,  para o
atendimento. Mara também sugeriu a inclusão das doenças crônicas não transmissíveis (como
por exemplo doenças neurológicas), algo à nível secundário, algum serviço de reabilitação. A
conselheira Susi relatou que existem serviços nas Unidades Básicas de Saúde com equipe
multidisciplinar envolvendo a maioria de idosos, Luciana complementou a ideia da conselheira
Mara, dizendo que o tratamento em idosos com rapidez é extremamente importante para
prevenção de agravos, para que não debilite mais ainda a pessoa, ou seja, uma prevenção a
agravos, que acaba por impactar favoravelmente também no sistema público de saúde /SUS,
também lembrou  da espera por consultas com especialistas  ou mesmo cirurgias, que também
gera problemas irreversíveis às pessoas idosas. 4º Assunto de pauta - Festival Sou Geros, as
idosas conselheiras relataram as atrações que aconteceram no evento: palestras, coral, danças,
muitas atividades.  5º Referendar o TC -Associação Londrinense de Circo; Luciana informa
que o Termos de Colaboração já  aprovado sobre atividades que serão desenvolvidas nos CCIs
foi assinado e as atividades irão se iniciar em breve, possibilitando ampliação na oferta das
atividades, a Instituição que foi selecionada é a  Associação Londrinense de Circo. Serão
trabalhados 75 horas semanais divididas entre os CCIs. Votação feita e referendado a
aprovação do termo de colaboração. 6 º- Assunto de Pauta: Referendar o Termo de
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Colaboração do serviço Casa Dia,  Luciana informou sobre o TC a ser estabelecido com
CRISTMA onde já houve aprovação de aporte com recursos do FMDPI e submete a votação para
referendar o TC, votação favorável, sem abstenções ou contrários. 7º Assunto de Pauta: 
Informe sobre a Campanha Futuro é Agora, divulgação dos materiais publicitário da Campanha
Futuro é Agora, Luciana, apresentou o novo cartaz e flyer da Campanha, Luciana ,  entregou os
cartazes e flyers para os responsáveis das instituições que estavam presentes na reunião. A
presidente também mencionou que será agendado novo café com os contadores ou talvez com
sindicato do comércio varejista, a depender de reunião que irá ocorrer,  para divulgação da
campanha. Foi relatado pela comissão de denúncia, que foram realizadas visitas junto ao
Ministério Público em instituições de Longa Permanência de Londrina.
 
Nada mais havendo a ser deliberado, a reunião encerrou-se às dez horas e trinta minutos (10h
30min). Lida e achada conforme, vai a presente ata devidamente escrita por mim, Tatiana
Marin, conselheira do CMDPI e pela presidente do CMDPI Londrina, Sr.ª Luciana Ferreira Alvarez.
 
Ata aprovada em plenária dia 08/08/2024

Documento assinado eletronicamente por Luciana Ferreira Alvarez, Presidente de
Conselho, em 16/08/2024, às 11:13, conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida
Provisória nº 2.200-2 de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
13451419 e o código CRC 9364D21B.

Referência: Processo nº 19.027.186761/2022-93 SEI nº 13451419
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